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PERCEPCIONES MASCULINAS SOBRE BRECHAS DE GÉNERO EN CHILE

OCTUBRE 2016



FICHA TÉCNICA

Estudio cuantitativo basado en cuestionario autoadministrado vía online, con paneles de personas

seleccionadas en base a cuestionario filtro que valida autentificación respecto a la identidad del

encuestado y sus características de compatibilidad con la muestra requerida.

Objetivo central: Conocer la visión general respecto a equidad de género en nuestro país y en particular

a cómo los hombres chilenos han evolucionado en sus actitudes y prácticas al respecto.

Grupo objetivo: Hombres entre 18 y más años, residentes del territorio nacional.

Muestra: 422 encuestas efectivas; 170 casos C1; 145 casos C2 y 107 casos C3D; 138 casos en edades

entre 18 y 29 años; 150 entre 30 y 49 años y 134 casos entre 50 y más años.

Fecha de trabajo de campo: 12 al 20 de septiembre, 2016



PERFIL DE LA MUESTRA

100%
422

Base: 422 encuestados



PERFIL DE LA MUESTRA: EDADES

Base: 422 encuestados

33%

35%

32%

0 a 17 años

18 a 29 años

30 a 49 años

50 y más



PERFIL DE LA MUESTRA: GRUPOS SOCIOECONÓMICOS

Base: 422 encuestados

40%

35%

25%

ABC1

C2

C3



FILTRO 1: ¿TIENES HIJOS?

Base: 422 encuestados

56%

44%
Si

No



FILTRO 2: ACTUALMENTE, ¿ESTÁS TRABAJANDO?

Base: 422 encuestados

100%

Si

No



RESULTADOS



1. En tu opinión, los temas más relevantes en la agenda pública del país son…

Base: 422 encuestados
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Seguridad y combate de la
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Equidad de género
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Cuidado del medio ambiente

Descentralización



2. En una agenda de equidad de género el foco más urgente sería…

Base: 422 encuestados

3%
2%

6%

59%

28%

2%

Mayor representación de mujeres en
cargos públicos

División de las tareas domésticas y
familiares

Mayor incorporación de mujeres al ámbito
laboral

Iguales beneficios para hombres y mujeres

Eliminar los estereotipos femeninos /
masculinos

Otra: ¿Cuál?:



3. ¿Crees que ha habido una evolución en materia de equidad de género en nuestro país?

Base: 422 encuestados

11%

75%

11%
3%

Definitivamente

Sí, pero no lo suficiente

Estamos igual, no ha habido una evolución
importante

No sabe/ No Contesta



4. Y en relación a otros países de Latinoamérica, ¿Tú crees que en materia de equidad de género 

estamos…?

Base: 422 encuestados

50%

33%

17%

Mejor que otros países

Igual que otros países

Peor que otros países



5. A tu juicio, ¿Hoy en día, quién es el/la principal responsable para avanzar en temas de equidad 

de género en nuestro país?

Base: 422 encuestados

50%50%
Principalmente las mujeres

Principalmente los hombres



6. ¿En qué ámbitos percibes que existe discriminación negativa hacia las mujeres en Chile?

Elija sólo dos opciones

Base: 422 encuestados
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7. ¿Cuál o cuáles de estas situaciones consideras que son normales en nuestra sociedad?

Base: 422 encuestados
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entregar la cuenta al hombre,
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Considerar poco femeninas a las mujeres
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Considerar poco hombre a un hombre que
expresa sus emociones

Pensar que si una mujer está de mal 
humor “anda con la regla” 
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al enfrentar un conflicto 
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cuando falta la persona que cuida a los

hijos o si uno de ellos enferma

Comentar que a una “mujer 
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encontrar pareja 

Menospreciar la opinión de las mujeres
respecto a los hombres

Considerar que una mujer que no ha 
tenido hijos “no se ha realizado” como 

persona 

Avalar el uso en los hombres de la “fuerza 
física” para mostrar su valía 

Considerar que los piropos callejeros son
prácticas típicas de la picardía chilena

Validar que es la mujer quién debe
cuidarse en una relación sexual para no

quedar embarazada
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masculina



7. ¿Cuál o cuáles de estas situaciones consideras que son normales en nuestra sociedad?
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8. ¿Crees que la mayoría de los hombres considera que la principal responsabilidad de la mujer 

es la maternidad y lo doméstico y la que la de los hombres es ser proveedor?

Base: 422 encuestados

57%

39%

4%

Sí

No

No sabe/ No contesta



9. A continuación se listan una serie de roles o actividades y a partir de ellos, indica si los consideras…

Base: 422 encuestados
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9. A continuación se lista una serie de roles o actividades y a partir de ellos, indica si los consideras…
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10. A tu juicio, ¿Cuáles crees que son las principales barreras que enfrentan las mujeres para 

insertarse más activamente en el mundo del trabajo? 

Base: 396 encuestados
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tareas domésticas
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cuidado de los hijos y/o

adultos mayores

3-No cuentan con la
educación formal

necesaria

4-Falta de flexibilidad
laboral en las empresas

5-Faltan políticas públicas
de inclusión efectivas

6-No quieren insertarse
más activamente

7-Desvalorización de sus
capacidades por prejuicio
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10. A tu juicio, ¿Cuáles crees que son las principales barreras que enfrentan las mujeres para 

insertarse más activamente en el mundo del trabajo? 

Base: 396 encuestados
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11. ¿Consideras que en tu empresa existe discriminación de género?

Base: 422 encuestados
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73%

4%

Sí

No

No sabe/ No Contesta



11. ¿Consideras que en tu empresa existe discriminación de género?

Base: 422 encuestados
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11.¿Y esta discriminación se da principalmente en…? (sólo quienes responden sí en la anterior)

Base: 97 encuestados
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Responsabilidades y atribuciones diferentes
por género

Posibilidades de desarrollo y ascenso
diferentes por género

Permisos y libertades diferentes por género

Celebraciones diferenciales por género

Exigencias en cuanto a rendimiento diferentes
por género

Otro ¿Cuál?:



11. ¿Y esta discriminación se da principalmente en…? (sólo quienes responden sí en la anterior)

Base: 97 encuestados
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12. Si pudieses elegir el género de tu jefe, ¿preferirías que fuese…?

Base: 422 encuestados
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18%

65%

Mujer

Hombre

Me da lo mismo



13. En el mundo del trabajo se mantienen algunas creencias respecto a cómo son las mujeres y 

los hombres al momento de trabajar.  Mirando la empresa en la que trabajas hoy, refiere si estas 

creencias están o no presentes hoy en tu organización. 

Base: 422 encuestados
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Las mujeres faltan más que los
hombres a trabajar

Los hombres son líderes más
escuchados a nivel sindical

Las mujeres en edad fértil son una
complicación para las empresas

A las mujeres se les conceden
más permisos y garantías

especiales para ausentarse que a
los hombres

 Los hombres son más dedicados
en su trabajo por eso ascienden

más rápido

Las mujeres son más inflexibles
con el horario laboral




